

Sektor AFOLU

DRUGI DIO - PODATCI ZA POLJOPRIVREDU

Tablica 28. Podatci za poljoprivredu

Kategorija izvora/djelatnost	Podatak o aktivnosti ¹	Izvor podataka	Napomene	Nadležno tijelo
Crijevna fermentacija	Broj goveda, raspodjela po svim dostupnim kategorijama.	Statistički ljetopis, DZS (priopćenja)	Potrebna dostava cijelog niza u formatu u priloženoj excel tablici PPP2021_3. Ukoliko je sada dostupan unificirani niz od 1990 do 2021 godine, dostaviti ga u tom formatu.	Ministarstvo poljoprivrede
	Težina žive životinje (kg) – za sve kategorije životinje i sve starosne podkategorije			
	Ovce (broj) <ul style="list-style-type: none"> s raspodjelom po starosnim kategorijama 	DZS, Statistički ljetopis, DZS (priopćenja i registri), HPA	Po mogućnosti dati razdijeljeno po dostupnim kategorijama ovisno o starosti ovaca, za cijeli niz Potrebna dostava cijelog niza podataka u priloženoj Excel tablici PPP2021_7.: ukoliko je dostupan kompletniji niz podataka.	
	Koze (broj)		Potrebna dostava cijelog niza podataka u priloženoj Excel tablici PPP2021_7.: ukoliko je dostupan kompletniji niz podataka.	
	Konji (broj)			
Mule/mazge/magarci (broj)				

¹ Podatke o broju životinja i proizvodnju usjeva dostaviti za cijeli niz 1990-2020.

Kategorija izvora/djelatnost	Podatak o aktivnosti ¹	Izvor podataka	Napomene	Nadležno tijelo
			Potrebna dostava cijelog niza podataka u priloženoj Excel tablici PPP2021_7.: ukoliko je dostupan kompletniji niz podataka.	
	Svinje (broj) s raspodjelom po starosnoj kategoriji		Potrebna dostava cijelog niza podataka u priloženoj Excel tablici PPP2021_5.: ukoliko je dostupan kompletniji niz podataka.	
	Perad (broj)		Potrebna dostava cijelog niza podataka u priloženoj Excel tablici PPP2021_6.: ukoliko je dostupan kompletniji niz podataka.	
	Proizvodnja mlijeka (l)			
	Količina mlijeka po kravi (l)	HPA		
	Prosječni udio masti u mlijeku (%)			

Gospodarenje stajskim gnojem	Mlada goveda do 1 god. (broj)	Statistički ljetopis, DZS (priopćenja)		Ministarstvo poljoprivrede
	Ovce (broj) <ul style="list-style-type: none"> s raspodjelom po starosnim kategorijama 	Statistički ljetopis, DZS (priopćenja)	Po mogućnosti dati razdijeljeno po dostupnim kategorijama ovisno o starosti ovaca, za cijeli niz	
	Koze (broj)			
	Konji (broj)			
	Mule/mazge/magarci (broj)			
	Svinje (broj)			
	Perad (broj)			
	Mlada goveda do 1 god. (broj)			
	Kunići (broj)		Potrebna dostava cijelog niza podataka u priloženoj Excel tablici PPP2021_4.: ukoliko je dostupan potpuniji niz podataka.	
	Podatak o razdiobi životinja po sustavima gospodarenja stajskim gnojem – za sve kategorije životinje i sve starosne potkategorije			

Poljoprivredna tla	Primjenjeni dušik (N) na poljoprivredna tla (t)	DZS	Potrebna provjera i cijeli niz od NUTS 0 podatka u formatu u priloženoj Excel tablici PPP2021_5. Ukoliko je dostupan i podatak za niz 1990-1999, dostaviti ga u tom formatu.	Ministarstvo poljoprivrede	
	urea (proizvedeno i primijenjeno u RH) (t)	Petrokemija d.d. Kutina, Ministarstvo poljoprivrede, FAO, uvoznici i ostali proizvođači gnojiva		Ministarstvo poljoprivrede	
	KAN (proizvedeno i primijenjeno u RH) (t)				
	NPK (proizvedeno i primijenjeno u RH) (t) <ul style="list-style-type: none"> • Ukupna proizvodnja NPK po formulacijama 				
	amonij nitrat (proizvedeno i primijenjeno u RH) (t)				
	urea amonij nitrat (proizvedeno i primijenjeno u RH) (t)				
	urea (uvezено i primijenjeno u RH) (t)				
	KAN (uvezено i primijenjeno u RH) (t)				
	NPK (uvezено i primijenjeno u RH) (t)				
	amonij nitrat (uvezено i primijenjeno u RH) (t)				
Ostala (organska) gnojiva (kompost)			Istražiti mogućnosti preliminarne procjene podataka o korištenom kompostu (i drugih organskih gnojiva) u poljoprivredi		
Poljoprivredna tla	Proizvodnja i površina - Pšenica (t,ha)	Priopćenje DZS-a, Statistički ljetopis	Potrebna dostava cijelog podatkovnog niza u formatu u priloženim Excel	Ministarstvo poljoprivrede	
	proizvodnja i površina - Kukuruz (t,ha)				
	proizvodnja i površina - Krumpir (t,ha)				

proizvodnja i površina - Šećerna repa (t,ha)		tablicama PPP2021_1 i PPP2021_2.
proizvodnja i površina - Duhan (t,ha)		
proizvodnja i površina - Suncokret (t,ha)		
proizvodnja i površina - Uljana repica (t,ha)		
proizvodnja i površina - Rajčica (t,ha)		
proizvodnja i površina - Ječam (t,ha)		
proizvodnja i površina - Zob (t,ha)		
proizvodnja i površina - Soja (t,ha)		
proizvodnja i površina - Grah (t,ha)		
proizvodnja i površina - Djetelina (t,ha)		
proizvodnja i površina - Lucerna (t,ha)		
proizvodnja i površina - Grašak (t,ha)	FAO-baza, priopćenje DZS-a	
proizvodnja i površina - Leća (t,ha)	FAO-baza, DZS	
proizvodnja i površina - Grahorica (t,ha)	FAO-baza, DZS	
proizvodnja i površina - Stočni grašak (t,ha)	FAO-baza, priopćenje DZS-a	
proizvodnja i površina - Raž (t,ha)	DZS, baza	
proizvodnja i površina - Sorghum (t,ha)	DZS, FAO baza	
proizvodnja i površina - Češnjak (t,ha)	DZS	
proizvodnja i površina - Luk, suhi (t,ha)	DZS	
proizvodnja i površina - Kupus i ostale krstašice ² (t,ha)	DZS	
		Ministarstvo poljoprivrede

² aPorodica krstašica (lat. *Brassicaceae*). Do sada je u FAO pod kategorijom *cabbage and other brassicas* prijavljivan kupus (do 2007. i kelj).

	proizvodnja i površina - Lubenice i dinje (t,ha)	DZS		
	Kultivirana organska tla (ha)	AZO		
	Količina mulja iz uređaja za pročišćavanje otpadnih voda primijenjena na poljoprivredna tla (t suhe tvari)	AZO		
	Udio dušika u dotičnom mulju	AZO		
Poljoprivredna tla	Primjena sredstava za kalcifikaciju. Količina unesenog kalcijevog karbonata (CaCO ₃) na površine usjeva i nasada u Republici Hrvatskoj (tona godišnje) i količina unesenog kalcij-magnezijevog karbonata CaMg ((CO ₃) ₂ tona godišnje)	Šećerane		Ministarstvo poljoprivrede
Poljoprivredna tla	Podatak o stvarnim primjenjenim količinama umjetnih gnojiva na tlo	MPS, DZS		Ministarstvo poljoprivrede

Tablica 25. Dodatna pojašnjenja

Kategorija izvora/djelatnost	Podatak o aktivnosti	Izvor podataka	Napomena	Nadležno tijelo
Sve kategorije	Objašnjenje metodologije i načina prikupljanja statističkih podataka – za sve dostavljene podatke (broj životinja, proizvodnja usjeva...), uključujući i promjene načina prikupljanja i obrade podataka od 1990 do 2020.	DZS	DZS dostavio metodologiju izračuna (težina živih životinja)	DZS, MP, Ostale institucije i dr.
	Objašnjenje metodologije i načina prikupljanja podataka – za dostavljene podatke.	Ostale institucije		

